

### 金水举办人民调解技艺比拼

本报讯 20日上午,金水区司法局举办2011年“人民调解业务技术能手”竞赛复赛,来自辖区16个镇、办和派驻区法院调解室的17名选手参加,500多名专职人民调解员观看了比赛。之前各司法所先期组织了初赛,通过理论考试和实际工作业绩从辖区调解员中选拔出的优秀选手参与,最终来自大石桥办事处和凤凰台办事处的选手获得前两名。

晚报记者 王翠  
通讯员 范青 梁化云 刘冲 杨曦

### 二七地税“一对一”服务好

本报讯 为深化行政风建设,二七地税局推出“一对一”纳税服务活动,成立“一对一”服务小组。昨日,二七区侯寨地税所郭所长说,“一对一”服务,以纳税人需求为导向,关注纳税服务的每个细节,为纳税人提供“订单式”服务;帮助企业用好用足税收优惠政策,将优惠政策吸引招商引资的效应充分发挥出来;另要深入企业进行调研,了解企业经营状况,提出一些可行性建议,为政府采取措施提供决策依据。

晚报记者 董占卿 通讯员 郭松生

### 新密安装98个行政“监控”

本报讯 为了加快政务外网建设和软硬件系统建设,切实把行政效能电子监察系统建设好、使用好、管理好,使其对提高办事效率、规范行政行为发挥应有的作用。近日,新密市在全市乡镇办、市直28个单位安装监控设施,安装监控探头98个,形成覆盖全市所有对外办事窗口单位的监控系统,实现对各窗口实时、动态监控及提高行政效能,有利于改进工作作风。昨日,98个监控探头已经全部上岗。

晚报记者 王银廷 通讯员 姜晓黎

# 郑州经开区贯彻落实市第十次党代会精神 打造璀璨的郑州东南中心城

本报讯 历经18年艰辛砥砺,郑州经开区从旧日沙丘之地崛起成一座现代化新城。站在新的起跑线上,经开区“十二五”跨越发展的画卷蓬勃铺展,该区的城区建设将由工业型开发区向郑州市现代制造业新城市区转变。打造宜居宜业新城区。打造现代化基础设施体系,力攀“十二五”园区千亿GDP。

经开区近年围绕主导产业,主攻世界500强、国内500强、上市公司和知名企业,汽车及装备制造产业已初步构成了产业集群。未来5年,经开区将着力打造先进制造业新城,重点培育东风日产、郑煤机、中国龙工、海马产业园等20个百亿产业集群。建设生态宜居新城,到2015年,创建成为国家生态工业示范园区,实现生态化产城融合目标,城市绿地达到600公顷,初步建成潮河生态廊带、金沙湖生态公

园、尚岗杨生态公园等生态防护绿廊。

公共服务及商业配套方面,新建中小学各10所,医院4家。保障性住房面积达到260万平方米,居住人口14万人。大项目配套商品房160万平方米,居住人口6万人。建设五星级酒店6家,四星级酒店5家、文化会所3家。

“十二五”时期,拟投资84.1亿元,完成“一带”(滨水新区北部区)和“三区”(滨水新区南部区)建设。今年重点建设“一带”,投资10.9亿元;明年重点开发I区,投资28.3亿元,主要用以滨河堤岸的防护整治、沿岸绿化和村民安置等项目。2013年,重点开发II区。投资26.9亿元。继续施滨河堤岸为重点的防护整治及沿岸绿化等。2014年,重点开发III区。投资18.7亿元。初步完成滨湖、滨河堤岸防护整治及沿岸绿化,推进公用建筑建设。2015年,继续开发III

区,投资5.3亿元。完成核心区剩余规划项目;完成区内剩余拆迁村民安置;加快推进中央商务区 and 城市城合建设、建设民生及配套设施,集总部经济、高档商贸、生态休闲、旅游体验为一体的核心生活区完美收官。

郑州新区管委会副主任、经开区党委书记崔绍营说:“建设郑州都市区关键要抓好落实。”经开区项目建设是经济发展的生命线,没有大项目,没有大投入,就没有经济发展的后劲。各相关部门要主动服务,特别是对计划落地、开工和投产的项目积极实施重大项目领导分包责任制,重大项目连审连批,交叉定量推进,项目周例会和现场办公会等一系列好制度、好做法,确保重大项目快签约、快进区、快落地、快开工、快投产。

晚报记者 王赛华 通讯员 赵桂荣



## 500空竹高手 巩义亮绝活儿

本报讯 昨日,历时5天的中国巩义“宇晨杯”空竹大赛在巩义市宋陵公园落幕。来自郑州、北京、上海、西安等13个地区的43个代表队共548人(左图)参加了大赛,2000多名空竹爱好者现场为选手加油。“抖空竹”有着1000多年历史,2006年被列为第一批国家级非物质文化遗产。

晚报记者 孙庆辉 通讯员 赵延龙 赵磊文/图

# 永乐电器紫荆山路店 9月23日盛大开业 狂降三天

9月23日,对于永乐来说意义非常,永乐斥巨资打造的紫荆山路旗舰店将迎来盛大开业。永乐紫荆山路店以引领潮流的卖场模式赢得了消费者的认可;9月23日,对于家电卖场来说意义也是非常重大,永乐紫荆山路店标志着家电卖场新时代的到来;这一天,永乐电器将联袂数百家家电厂家共同让利,通过单品直降、豪礼、礼卡大派送、“购物抽奖赢7日泰国游”等优惠,促使卖场平均优惠超过30%;这一天,更是消费者的节日,大幅优惠让利,消费者买电器将更便宜。

据悉,永乐紫荆山路店开业期间优惠活动非常给力。对于这样一场黄金周的盛宴,永乐电器上下高度重视,对紫荆山路店开业投入巨额让利资源,举办大型的优惠让利活动。

**亮点一, 预存定金先送礼, 即日起至9月22日, 到永乐紫荆山路店预存相应定金即可赠送礼品, 预存50元送精美汤锅一个, 预存100元送高档厨具两套。**

**亮点二, 预约套购送大礼, 即日起至9月22日, 预存80元, 开业期间套购金额满2800元且单品满1400元的顾客免费获赠小洗衣机一个, 预存150元, 开业期间套购金额满5800元且单品满1400元的顾客免费获赠24英寸液晶电视一台。**

**亮点三, 超值商品1元拍卖, 9月23日18:00将举行1元竞拍的活动, 32英寸液晶电视、空调、冰箱、双缸洗衣机、烟机、灶具、饮水机……这些价值不菲的大家电统统1元就能买到! 机会难得, 快来参加活动吧!**

**亮点四, 抽奖赢“7日品质泰国游”, “十一”是出游的最佳时期, 美丽的泰国更是很多市民梦寐以求的出游地。永乐为了回**



馈顾客, 紫荆山路店开业之际还推出了抽奖赢“泰国游”的活动。凡在开业期间购物的顾客均可填写抽奖券一张, 可免费抽取由河南海外旅游公司提供的价值3800元的郑州直飞曼谷7日品质泰国游, 9月25日18:00抽奖, 名额有限, 不要错过机会哦!

除了丰富的活动, 单品的让利也很惊人。开业期间, 一款32英寸液晶电视以旧换新价格仅售1700元, 46英寸大屏幕液晶电视以旧换新价格仅售3500元。数码相机一款价格跌破2000元……众多意想不到的抢手低价就在9月23日永乐紫荆山路店开业现场。

永乐紫荆山路店将给消费者带来一种真正意义上的国际潮流家电卖场经营模式, 提供全新的家电生活解决方案。丰富的产品、专业的服务导购、完善的售后服务, 从9月23日起, 永乐紫荆山路店将成为你爱不够的家电卖场。

据了解, 永乐紫荆山路店位于郑州的轴线, 被誉为国美亚洲第一店; 是家电领域的“One-Stop-Shopping”, 商品齐全, 服务温馨, 卖场布局完善, 在卖场提供多种组合方案, 并为消费者提供家庭生活的解决方案; 以顾客需求为中心, 实施精细化管理, 扩大商品差异化的比例, 市场定位准确而深远。

家电业内人士认为, 家电连锁业要实现可持续发展, 必须以消费者需求为中心, 回归商业本质运营。永乐电器经过2年的调研考察, 提炼了国际同业卖场的优点, 并通过第三方专业团队对国内消费者习惯和需求进行调研, 推出了全新的门店运营模式, 永乐紫荆山路店正是这一战略思想的具体实施, 必将成为一个全新的家电卖场“标杆”。

永乐十一黄金周9月23日提前放价  
今年十一黄金周家电市场消费热潮有

望提前到来。笔者在走访中获悉, 河南家电巨鳄永乐电器9月23日就打响了一十一黄金周的揭幕战, 其主打的“十一来永乐 低价购电器”促销活动主题也赚足了消费者的人气, 而其承诺的“9月23日-10月9日, 在永乐买家电享受十一黄金周特惠价, 若买贵了, 永乐电器将双倍补偿!”豪言, 更是为提前购买家电的消费者吃了一颗定心丸。

### 9月23日超级折扣夜宴

国庆前夕启动大型超级折扣专场夜市, 已成为永乐多年以来回馈消费者的最佳方式。除了缓解国庆期间超买带来的购物压力, 最主要可以让计划在国庆期间出游的消费者能够提前享受永乐的超值优惠。以永乐电器紫荆山路旗舰店领衔主演, 永乐电器国庆专场折扣夜9月23日将全城门店启动, 永乐携手30大品牌现场疯狂让利, 除了20000台8折的搅拌机、50000件礼品、“套购满额送7日泰国游”外, 永乐电器还将其他活动进行升级, 全场全面让利, 满额加赠超值豪礼。让消费者畅享购物的快乐。

### 3G版iPad2成永乐十一杀手锏

昨天, 来自永乐电器的消息称, 苹果3G版iPad2将于9月22日(明日)在永乐电器二七店迎来首发上市。据知情人士透露, 永乐电器成为该产品在河南首发的重要渠道。据透露, 即将上市的3G版IPAD2有黑白两种颜色、有16G、32G、64G版三种容量, 永乐电器方面负责人则预计, 该产品的问世, 将掀起新一轮平板电脑的时尚旋风, 也将拉动永乐个人消费电子类产品(3C产品)的销售和在行业的影响力。

樊无敌/文